

售价12.38万元—22.98万元

广汽传祺首款SUV GS5广州下线

3月1日,传祺GS5在广州番禺隆重下线。这款定位为“引领风尚都市SUV”的传祺GS5,融合欧洲设计经典,采用最新科技精心打造,在技术、工艺、配置以及主、被动安全全面处于国际领先水平,有2.0L和1.8T两种排量,两驱和四驱两种系统,共7款车型可供选择。下线同时也发布了传祺GS5产品配置和价格,即日起全国98家广汽乘用车授权经销商开始接受预定,预计在四月中旬北京车展前上市。

近年来,国内SUV市场持续高速增长。2011年整体车市只有5.19%的增幅,但SUV市场却实现了20.19%的高速增长。这充分表明SUV的大空间,高通过性等特征正迎合了消费心理。SUV除了拥有中高级轿车的舒适性,还有更高的越野性和安全性,并有运动感,便于日常生活、外出旅行和野外休闲,吸引了越来越多消费者的目光,并成为年轻人首次购车选择。传祺GS5的下线,正好满足了消费者对“引领风尚都市SUV”的期待。

据介绍,动力方面,传祺GS5 2.0L搭载DCVVT 2.0L直列四缸自然吸气高性能发动机,最大功率和最大扭矩分别可达108kW和187Nm,拥有强动力、低油耗、低排放、低噪音的特点。另外,源自欧洲先进技术的1.8T涡轮增压发动机,最大功率达130kW,辅以后4WD智能四驱系统,传祺GS5可从容应对颠簸坎坷,充分兼顾公路行驶的舒适性和特殊环境下的通行能力。

广汽乘用车总经理吴松表示:“作为集全集团之力打造的重量级SUV,传祺GS5是提升传祺高端品牌形象的拳头产品,是推动传祺品牌再上层楼的战略车型,其先进的科技配置,时尚的造型设计,必将引领中高端都市SUV市场发展的新潮流。” ■何尚武



起亚K2两厢长沙上市

东风悦达起亚全新力作K2两厢日前在长沙悦行上市。东风悦达起亚副总经理林均国先生、大区领导、长沙天润凯达4S店代表、长沙合顺4S店代表、省内主流媒体及意向客户参加了上市发布会。全新上市的K2两厢共推出1.4L和1.6L两个排量共4款车型,价格区间为7.29万-9.99万人民币,有牡丹红、香槟金等多种时尚色彩可供选择。

据东风悦达起亚副总经理林均国介绍,选择长沙作为K2两厢区域上市的地,不仅因为长沙在东风悦达起亚整个销

售网络中占有重要地位,同时也是为了让湖南的消费者能第一时间领略到“城市悦行派”——K2两厢的动感魅力,以此表达东风悦达起亚对一直关心、支持他们的消费者的感谢。

由世界汽车设计大师彼得·希瑞尔亲手打造的K2两厢,采用“DESIGN KI-A”简约直线美学设计,虎啸式家族前脸、动感上扬的腰线、紧凑干练的尾部,营造出浓郁的运动气息;超长的2570mm轴距加上两厢车型独具优势的空间设计,让许多不可能的出行方式变

成了可能;搭载起亚领先的1.4L和1.6L伽马发动机,K2两厢具有领先同级的强劲动力和燃油经济性,最大功率分别达到107马力和123马力,综合油耗仅仅为6.1L,其悦然灵动的驾驶体验无与伦比;此外,6:4分离后排座椅、MP3+USB+I-POD外接音源接口、Eco-driving节能驾驶系统、电动天窗、一键启动等丰富配置,亦让K2两厢在日常行驶中表现更加自信。

■记者 樊超

关爱有家
Family-like Care

2012 顾客满意度“+1”服务
像关心家人一样关心客户

K5 NU CVT

独具匠“芯” 全“芯”上市

精英格调 新典范

执掌时代的气魄,源自迷人的内心坚持。K5搭载全新NU2.0发动机,以7.5L/百公里低耗挑战同级。让今天的每一步努力践行,成为他人翘首期盼的未来。

G-NCAP
五星安全评级

东风悦达起亚汽车有限公司

荣获2011 IF 国际设计论坛大奖

荣获2011 Reddot Design Award 大奖

湖南天润凯达汽车销售服务有限公司

销售热线: 0731-82873777 公司地址: 长沙市中南汽车世界物贸路55号

东风悦达·起亚